
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 1 月 22 日 第 12-04 期

主恢復的中心點（四）調和的靈

神經綸的中心點乃是調和的靈，就是神靈與人靈的調和；凡神所要作的，或祂所要完成的，都與這中心點有關。神與人的聯結，乃是在於神靈與人靈二靈的聯結；這二靈的聯結乃是聖經中極深的奧秘。

新約的素質乃是神的靈與人的靈這二靈，調和在一起成為一靈（林前六 17）。調和的靈乃是與神成為一靈的靈；這靈乃是在神的生命和性情上，但不在祂的神格上，與神一樣。神人的生活乃是神靈與人靈這二靈聯結、調和在一起成為一的生活。要作一個正當的基督徒，我們必須認識今天耶穌作為三一神的具體化身乃是那靈，內住於我們的靈，並與我們的靈調和成為一靈。

我們一切屬靈的經歷，就如我們與主的交通，向主的禱告，與主的同活，都是在這調和的靈裏。羅馬八章說到生命的靈、信徒的靈、以及調和的靈。林後四章十三節信心的靈，乃是調和的靈，也就是聖靈與我們重生之人的靈調和。信心乃是在我們調和的靈裏。我們必須運用這信心的靈，『信』並且『說』我們所經歷於主的事，特別是祂的死和復活。聖經最終只向我們要求一件事，就是照著調和的靈而行。藉著神聖的分賜，經歷並享受三一神的關鍵，乃在於調和的靈。藉著活在調和的靈裏，我們就能經歷基督作我們的一切、自然而然的背十字架、蒙保守脫離撒但、並讓基督來浸透我們。我們也會在生命裏得救到一個地步，神與我們完全相調為一，有同一的生命和生活。我們若在經歷上進入調和之靈這真理的深處，我們裏面的人會徹底的改變；並且我們的生活、職事、以及在召會中的服事，也會有極大的轉變。

今天早晨我們來到信息第四篇，請不要忘記，這個周末，我們有些關鍵的辭，也就啟示出主心頭所要的，就是“中心點”這個辭。我們乃是要重新並且更新地再一次向眾人陳明，什麼是神的中心點。到底神的焦點是在什麼，聖經的中心點是什麼？為著我們中間比較新的，或許你從來沒有看見這個中心點，你甚至也沒有想到過神是有一個中心點的，甚至聖經中有一個中心點，或者说神的計劃、神的經綸是有一個中心點的。那對我們一些比較熟悉，在這裡相當一段年日的

人來說，這些不是新的辭，但我的確願意堆加上去，在前面這篇信息弟兄們所說的，就是我們眾人都需要重新

調整我們的焦點。不是說我們從來沒有看見過這個中心點或焦點，但是很容易我們能一下就偏離了。中國人說過，就差之毫厘，謬以千里。差之毫厘，謬以千里，這就是在你繼續往前的話，你根本就走得看不到人了。

今天早晨和弟兄們一同禱告，請大家一同來禱讀，哥林多前書六章十七節，這裡的經節應當深深地印刻到我們的頭腦、心思、我們的靈、我們的全人裡面。這處經節是什麼呢？“但與主聯合的，便是與主成為一靈。”再說一次，“但與主聯合的，便是與主成為一靈。”這是極大，極大，令人驚嘆，再驚嘆不已，是人無可領會，是極其偉大的一處經節。如果羅馬書八章是宇宙的中心，我不知道這一節經節應該是什麼？可能這一個經節是中心的中心吧，雖然不是在羅馬書第八章，我們還會看到在羅馬八章有其它的經節，也都是在同樣的水平上，就象讀經的經節，我們讀過，羅馬書八章四節，十六節，等等，和昨天晚上所講過的經節。今天早晨，我要把這一個經節，如果可以的話，要掛一個大的標語，掛在你們後面那個大的標語。沒有別的經節，就是這一處，“但與主聯合的，便是與主成為一靈。”

甚至我有給眾人一個建議，甚至年輕人，這個周末用這處的經節，把它帶回來，帶回去禱讀，一周五六天，五六天。你說我怎麼作？好，第一天，就是禱讀，“但”這個字，“但”，你可以禱讀這個“但”字二十分鐘，就完全得著滋養，這完全在於你怎麼禱讀。好，隔一天，第二天，怎麼禱讀？“與主”，“與主”，你說說“與主”，就是“與主”。你就禱讀這兩個字，“與主”，你說瘋了嗎？就禱讀“與主”就是了。你就把這個話吸進來。這是靈的話，你就把神的這個氣吸進來，看看禱讀十分鐘、二十分鐘會怎麼樣，“與主”，“與主”，“與主”。你幾天就加入，第三天你就是禱讀“聯合的”，“聯合的”。你就在這裡禱讀，“聯合的”，“聯合的”，或許你花三十分鐘就禱讀“聯合的”，真的，“聯合的”。第四天就是“便是與主”，“與主”，你可以禱讀這個辭，“便是與主”，就是瘋狂了，瘋了。“便是”，“便是”，“便是”要禱讀十分鐘。第六天“成為一靈”。如果你要，第七天，就是“一靈”，“一靈”。第六天，你禱讀這整處的經節，或者第七天禱讀這整處的經節。就是這一節禱讀六七天，試試看，不要說這是挑戰，你試試就知道。

這樣一個偉大、巨大的經節，中心不過的經節，就說到一個令人難以相信，並且講到神與人之間的關係，那就是神與人要成為一靈，這就是神經綸的中心點，這就是埋在聖經中的經節裡面。有的人就六章十七節你根本不讀這上下文，這上下文，這是最有罪的，這個可以說聖經中，的確在新約裡面是非常邪惡的經節。保羅在這裡講到淫亂，甚至比淫亂更嚴重的，有一些在哥林多的

人，岂不知与娼妓联合的，这不是我的话，这就是哥林多前书十六章十六节，这是……那里说到，在这里他说到这件事，是说到非常消极的，特别不是讲到灵，乃是讲到身体。你必须顾到你的身体，你的身体乃是基督的肢体，甚至我们的身体就是基督的肢体，乃是圣灵的殿，圣灵住在我们的身体里。因此我们何等需要照顾到我们身体的圣别。为着这个居住、住所，为着这位居住者，就是圣灵，也就是主的灵，我们需要顾到身体。这就是他这里所说的。所以不要与娼妓联合，不要犯淫乱，也成为娼妓的一部分。这就是保罗所说的，他十六节说，“岂不知与娼妓联合的，便是与她成为一体么？因为主说，‘二人要成为一体。’”十七节，突然之间保罗进来，好象突出奇兀的，保罗进来了，说，

“但”，“但”，“但与主联合的”，不是与娼妓联合的，不是与女人联合的，乃是与主联合的，“便是”，不是一体，一个肉体，乃是“与主成为一灵”，“一灵”。立刻，他又回到逃避淫乱等等等等这些的经节。最圣洁、最奇妙的一节，在这里描绘神与人联结最高的一节节却埋在这里。

当我在早晨祷读这里的经节，我说这里的确有些东西，这里是说到一种的联结，因为保罗引用了这个经节是从创世记所引用的，二人要成为一体，对不对？这与神要进来成为那灵内住在我们里面有关，这是绝对是真实的，但是更甚而为之的，更多的，就是我可以住在我的家里，但我可能不与我的家联合或联结，这比内住更多，这是一种的联结、联合。今天用我们的话，是一种的调和，一种联结在一起，不是成为一体，而是成为一灵，基本上来说这乃是隐含、暗示我们与主之间在属灵上婚姻的联结。二人要成为一灵，我们与主，主与我们，乃是成为一灵。乃是借着这样的联合，就是神性与人性的联合，并且以主自己为那灵，并且以我们为神所造的人的灵，这两者联合在一起，也就是神与人的调和。这就是一切事情的开始，基督徒的生活是从这里开始，在此神的经纶就着经历来说，就在我们身上开始了。当神作为终极完成总结的灵来到，就是这位三一神经过过程终极完成的三一神，来到作为那灵，作为复合的灵，作为这赐生命的灵，作为这个包罗万有的灵，作为那灵，来到，临到，与我们人的灵联结调和。这样的联合，这样的成为婚配，这样的联结，就是这个故事。这也就是神的经纶的所是。

最终这位三一神渴望，他要，他计划要与我们的全人成为一，不仅是与我们的灵，更要与我们的魂成为一，最终要与我们的身体成为一。如果你信得来的话，余洁麟弟兄昨天晚上在罗马八章讲到过，那里神经纶的那幅图画就是讲到神圣的分赐，就是神神圣的生命进到三部分的人里面。首先是进到这个人的人的灵里面，第二就进到他的心思里，就是魂的领导部分，然后进到他的身体，就是必死的身体里面。从新约的启示里，我们能够看见，甚至有一天我们必死的身体必要变化形像，成为与他一模一样，我们就必要象他，主来的时候，我们要象他。如果我们被他所浸透，我们被他所变化，被他所荣化，那就说出我们就完全在我们全人的每一部分与他联合成为一，我们看见他的时候，就如同他一样。弟兄姊妹们，你相信吗？这就是我们作为基督徒的定命，这

就是我们为什么得救，这就是神所要的，要使他自己与我们调和，以产生一个生机体，那就是基督的身体，终极完成于新耶路撒冷，那就是经过过程终极完成的三一神与蒙救赎、变化、得荣之三部分人终极的调和。那就是这个宇宙罗曼史的大结局，就是圣经的大结局。

今天早晨，我们说这个中心点、焦点，就是在于这个点，那就是起点、起始，也就是钥匙，同时也是秘诀，讲到这一个调和的运行，是完全在于这一位灵，主灵与我们人的灵的调和，成为一灵，神经纶的中心点乃是调和的灵。我在这里想，不说那调和的灵，我们说得更主观一点，说到我的调和的灵，不仅是那调和的灵，圣徒们你必须说我的调和的灵，我们的调和的灵，我的，我与主成为一灵的那一个灵。这就是神经纶的中心点。我盼望我们都能够为此疯狂，忘掉一切，只不要忘掉这一个调和的灵。一切都可以忘，绝不要忘掉调和的灵。我告诉你，下面我们会看见，别的事都不关紧要了，宗教是不关紧要了，伦理道德都不关紧要，你天然的人的确、当然是无关紧要的，文化是不关紧要的，没有一件事在神的经纶是重要的、紧要的事，除了这调和的灵之外。这就是靶心，这就是标靶，这就是神把他自己射到我们的里面，这也就是神性与人性调和的开始、起点，乃是在于这一个地方，这一个调和会扩展，在我们的魂里长大，最终进到我们的身体里，而完成神的定旨。

祷告负担

- 为青少年代求彼此结伴一同追求主
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为在 Campbell 叩門傳福音祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：2011年感恩節特會信息第四篇：神经纶的中心点-调和的灵
- 青少年追求读经：約翰福音第13章。
- 週二 (1/23) 禱告聚會在刘弟兄家，14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- Boston 训练中心财务需要，请圣徒们纪念。